



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№14/АПРЕЛЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	23
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 12 по 18 апреля 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Грузовой поезд насмерть сбил мужчину на перегоне в Иркутской области

Трагедия произошла на 133 км перегона Сосновые Родники – Чуна в Иркутской области вечером 3 апреля. Грузовой поезд сбил мужчину, который скончался на месте от полученных травм. Личность погибшего устанавливается. Об этом сообщает ИА IrkutskMedia со ссылкой на пресс-службу Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

На график поездов происшествие не повлияло.

Тайшетская транспортная прокуратура выясняет все обстоятельства случившегося. Также на место выехали сотрудники полиции.

Источник: ИА «Иркутск Медиа», 04.04.2024

В Бурятии при столкновении поезда с автомобилем погиб человек

Поезд врезался в автомобиль на железнодорожном переезде перегона Икабья – Сенаторский в Бурятии, один человек погиб, сообщается в [Telegram-канале](#) Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

«Организована проверка по факту ДТП на железнодорожном переезде перегона Икабья – Сенаторский Восточно-Сибирской железной дороги. По предварительным данным, 5 апреля 2024 года в 7.40 по местному времени на регулируемом железнодорожном переезде водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся поездом. Машинист грузового поезда применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось. Водитель автомобиля скончался от полученных травм», – говорится в сообщении.

Отмечается, что движение по указанному участку пути уже восстановлено.

Источник: РИА Новости, 05.04.2024

На железной дороге в Иркутской области поезд насмерть сбил подростка

Очередная трагедия на железной дороге произошла в Иркутской области. Днем 8 апреля на станции Белая ВСЖД, что в Усольском районе, грузовой поезд насмерть сбил человека. По данным правоохранителей, подросток

в наушниках пересекал пути в непредназначенном для этого месте и не заметил и не услышал приближающийся поезд.

От полученных травм молодой человек скончался на месте.

По факту очередной трагедии на железной дороге Иркутский СО на транспорте Восточного МСУТ СКР проводит доследственную проверку, усматривая в произошедшем «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека». На месте происшествия работала следственно-оперативная группа.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Об этом сообщили в пресс-службе следственного ведомства.

Источник: ИА «Байкал 24», 08.04.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Во Владимирской области произошла задержка скоростного поезда «Ласточка»

Как сообщили в Горьковской железной дороге – филиале ОАО «РЖД», инцидент имел место вечером 7 апреля. Скоростной поезд №736 «Ласточка», ехавший по маршруту «Москва – Иваново», по техническим причинам задержался на станции Новки-1.

В итоге задержка составила ровно 59 минут, после чего состав благополучно отправился дальше. Однако в связи с произошедшей ситуацией произошло небольшое отставание от графика двух других составов – пассажирского поезда №12 «Москва – Новый Уренгой», задержавшегося на 40 минут, и «Ласточки» №725 «Нижний Новгород – Москва», которая отстала на 8 минут.

На железной дороге отметили, что на время остановки в поезде держалась нормальная, комфортная для пассажиров температура.

Источники: Комсомольская правда Владимир – сайт, БезФормата Владимир, 08.04.2024

Подросток попал под поезд в Казани

Подросток попал под поезд в Казани. ЧП произошло на узловой станции Вахитово недалеко от станции Аметьево 7 апреля. К счастью, инцидент обошелся без жертв, но пострадавшего с травмами госпитализировали в больницу, сообщает ИА «Татар-информ» со ссылкой на Центральное МСУТ СКР.

По версии следователей, 16-летний юноша передвигался вдоль железнодорожных путей и не услышал приближение транспорта из-за музыки в наушниках, в результате чего был сбит почтово-багажным поездом. С телесными повреждениями подросток доставлен в 7-ю городскую больницу.

Следователи проводят проверку случившегося.

Источники: Московский комсомолец Казань, Казань24, Бизнес онлайн, АиФ Казань – сайт, Новая жизнь, НТА-Приволжье, Комсомольская правда Казань – сайт, Лента новостей Казани, 08.04.2024

Татарстанцы рискуют жизнью из-за стоящих на переходе товарных поездов

Жители поселка Васильево Зеленодольского района Татарстана пожаловались на небезопасный переход через железную дорогу на станции «Сосновый бор». Подробнее о проблеме Inkazan рассказала читательница Ольга.

По словам собеседницы, единственный пешеходный переход на этой станции систематически преграждают товарные поезда. Составы могут остановиться здесь на несколько часов, перекрыв движение для местных жителей.

«Мы прождали больше часа, но так и не дождались, чтоб он уехал. Мы не хотим рисковать своей жизнью, а возможности переходить без риска поезда не дают», – написала в редакцию читательница, насчитавшая 19 оставленных вагонов.

Жительница сообщила, что местные отправляли коллективное обращение в местную прокуратуру, однако это не дало никаких результатов. Ольга подчеркнула, что на соседних станциях – Васильево и Атлашкино – для пешеходов организованы подземные переходы.

Inkazan направил запросы в пресс-службы транспортной прокуратуры Татарстана и филиала ОАО «РЖД» – Горьковские железные дороги. Как только редакция получит ответы, мы их опубликуем.

Летом 2023 года на станции «766 километр» в том же поселке Васильево поезд наехал на мужчину. Несмотря на экстренное торможение избежать столкновения не удалось – местный житель погиб.

Источники: Inkazan, БезФормата Казань, Лента новостей Казани, 10.04.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Забайкалье водители и пассажиры выбежали из УАЗа перед столкновением с поездом

В Могочинском районе Забайкальского края произошло столкновение автомобиля УАЗ с поездом, люди успели покинуть машину до удара.

ДТП случилось 7 апреля на станции Амазар Забайкальской железной дороги. Водитель выехал на путь перед приближающимся поездом.

Заметив авто, машинист применил экстренное торможение, но уйти от столкновения не удалось. К счастью, водитель и двое пассажиров успели покинуть автомобиль.

По факту аварии транспортная прокуратура начала проверку. На место выехала следственная оперативная группа Могочинского линейного отделения МВД России на транспорте.

Движение по участку железнодорожного пути восстановлено.

Источник: ИА «Ria.city», 08.04.2024

Мужчина, которому отрезало ноги поездом в Забайкалье, уже неделю в реанимации. Он перебежал железнодорожные пути

Житель города Могоча, который 2 апреля перебежал железнодорожные пути и попал под поезд, лишившись ног, уже неделю находится в реанимации Могочинской центральной районной больницы, сообщили 9 апреля корреспонденту «Чита.Ру» в пресс-службе Министерства здравоохранения Забайкальского края.

– Состояние тяжелое. Оказывается вся необходимая медпомощь, – сообщили в пресс-службе.

Сообщение о травмировании поступило вечером 2 апреля. Установлено, что 46-летний житель города Могоча, со слов машиниста, перебежал железнодорожный путь перед близко идущим поездом. Пострадавший доставлен в центральную больницу Могочинского района с диагнозом «травматический шок, ампутация нижних конечностей».

Источник: ИА «Чита.ру», 09.04.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Алтайские железнодорожники продолжают фиксировать грубые нарушения правил дорожного движения на переездах

С начала года на железнодорожных переездах в Алтайском крае системами фото – и видеофиксации зафиксировано 12 грубых нарушений правил дорожного движения водителями автотранспортных средств. Информация по каждому случаю передана в ГИБДД.

Особое беспокойство сегодня вызывает ситуация с соблюдением ПДД на железнодорожном переезде 518 км перегона Панкрушиха – Урываево (Панкрушихинский район).

Здесь, несмотря на работающие системы контроля, ряд водителей грузовых автомобилей выезжают на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора. В минувшем году на данном переезде произошло 3 ДТП, в которых погибло 5 человек.

Отметим, что железнодорожники постоянно проводят профилактические мероприятия по предотвращению ДТП на переездах, следят за их техническим состоянием. Большое внимание уделяется адресной работе с водителями автотранспорта. Сотрудники компании совместно с работниками ГИБДД проводят рейды на переездах и беседы с водителями автотранспорта, в ходе которых напоминают правила и рассказывают о последствиях ДТП на переезде, вручают тематические сувениры.

Основной причиной всех происшествий остаются грубейшие нарушения водителями автотранспорта правил дорожного движения. Объезд шлагбаума или специального ограждения пути, выезд на железнодорожный переезд на запрещающие сигналы – все это, как правило, приводит к трагическим последствиям.

Западно-Сибирская железная дорога призывает водителей автотранспорта к повышенной бдительности и неукоснительному соблюдению правил дорожного движения.

Источник: zszd.rzd.ru, 10.04.2024

Омская транспортная прокуратура выясняет обстоятельства столкновения автомобиля с маневровым локомотивом

6 апреля около 8 часов местного времени на регулируемом железнодорожном переезде, расположенном на станционном пути станции

Карасук-1 Западно-Сибирской железной дороги в черте г. Карасук Новосибирской области, произошло столкновение маневрового тепловоза с легковым автомобилем иностранного производства.

Дорожно-транспортному происшествию предшествовал выезд автомобиля на железнодорожный переезд в габарит следования локомотива на запрещающий сигнал светофора. Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Омской транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: epp.genproc.gov.ru, zszd.rzd.ru, 06.04.2024

Электричка сбила мужчину в Томске

На перегоне станций Томск-1 и Предтеченск электричка сбила 40-летнего мужчину, с травмами его доставили в больницу. Об этом сообщила пресс-служба транспортной полиции по Сибири.

Происшествие случилось 9 апреля на перегоне станций Томск-1 и Предтеченск.

40-летний томич вышел на железнодорожный путь. При этом, по информации полиции, он не убедился в отсутствии поездов. Предотвращая наезд, машинист локомотива подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось.

Травмированного мужчину доставили в одно из лечебных учреждений Томска. По свидетельству очевидцев, мужчина находился в состоянии сильного алкогольного опьянения.

Источник: vtomske.ru, 09.04.2024

Девушка в наушниках попала под поезд в Кузбассе

В Кузбассе под колеса поезда попала девушка, которая переходила железнодорожные пути в наушниках.

Инцидент произошел на 66-м километре перегона станций Междуреченск и Карай. Сообщение о сбитом пешеходе поступило в дежурную часть Новокузнецкого линейного отдела МВД России.

На место прибыли стражи порядка. Выяснилось, что пострадавшей является 28-летняя девушка, которая переходила железнодорожные пути в наушниках – она не услышала звук приближающегося состава.

– Несмотря на примененное экстренное торможение, столкновения избежать не удалось, – рассказали в управлении на транспорте МВД России по СФО.

Девушка получила многочисленные ушибы. Ее доставили в городскую больницу.

Источники: vse42.ru, gazeta.a42.ru, 08.04.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

20-летнего подозреваемого в теракте на железнодорожных путях под Гурьевском взяли под стражу

Об этом сообщили в областном суде.

«По версии следствия, утром 2 апреля 2024 года подозреваемый разместил в рельсовую колею железнодорожного пути, расположенную на 23-м километре железнодорожного перегона Полесск – Гурьевск Калининградской области, газовый баллон объёмом 50 литров, замаскировав его сорванной травой», – рассказали в суде.

В 8:40 пассажирский рельсобус, двигавшийся по маршруту Советск – Калининград, наехал на этот баллон.

Колёсная пара головного вагона сошла с рельсов.

«В обоснование заявленного ходатайства следователь указал, что молодой человек подозревается в покушении на совершение особо тяжкого преступления, нигде не работает, в связи с чем, находясь на свободе, может продолжить заниматься преступной деятельностью и скрыться от органов предварительного следствия и суда», – говорится в сообщении.

Юноша и его адвокат просили отправить его под домашний арест. Однако молодого человека всё же поместили под стражу на два месяца – до 3 июня 2024 года.

Источник: Клопс, 04.04.2024

В КЖД прокомментировали последствия обрушения путепровода в Вязьме для калининградцев

«Мы следим за событиями на Московской железной дороге, – сообщил начальник отдела корпоративных коммуникаций Александр Першин. – Что касается сообщения с Калининградской областью, то нужно понимать, что грузопотоки в регион диверсифицированы, часть из них идет по железнодорожной линии в Усть-Лугу – Балтийск, часть по традиционному сухопутному маршруту.

Московский узел универсальный, что позволяет обойти участок, где произошла чрезвычайная ситуация, и мы не видим рисков, что будут задерживаться грузы на Калининград. Насчет пассажирского транзита: сейчас все зависит от скорости расчистки путей. Мы не исключаем разового

отклонения от графика движения поездов», — сообщил Першин, отметив, что пассажиры будут проинформированы в случае изменения графика.

Источник: Новый Калининград, 08.04.2024

Из-за ЧП на железной дороге в Смоленской области возможны задержки поездов на московском направлении

Руководитель пресс-службы регионального правительства Дмитрий Лысков предупредил жителей региона о задержке следования составов из-за происшествия в Смоленской области.

«По информации РЖД в связи с происшествием на железной дороге в Смоленской области возможные задержки в следовании поездов на московском направлении. Сейчас ведутся работы по устранению последствий происшествия», – прокомментировали в пресс-службе регионального правительства.

Поезда сообщением Москва — Калининград, следующие в обход обрушенного моста в Вязьме, следуют с задержкой более 4 часов. Об этом «Новому Калининграду» сообщили в справочной службе РЖД утром во вторник, 9 апреля. «Задержка составляет 4 часа 14 минут», — уточнили в РЖД.

Поезда № 29 и 30 будут следовать по изменённому маршруту, пока последствия ЧП не будут ликвидированы

Источник: Каскад ТВ, 08.04.2024, Клопс, 09.04.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Тепловоз сошел с рельсов в Красноярске

В Красноярске тепловоз сошел с рельсов во время работы на грузовом дворе станции Базаиха. Как рассказали в пресс-службе КрасЖД, это произошло утром 8 апреля «при производстве маневровых работ».

Вместе с тепловозом с рельсов сошла груженная фитинговая платформа. Причины произошедшего сейчас выясняют.

Пострадавших и угрозы экологии нет. Также в ведомстве пояснили, что ситуация не повлияет на движение пассажирских поездов. Последствия сейчас устраняет восстановительный поезд. Его привлекли со станции Красноярск.

Источники: «Новости» ТВК, Радио «КП», ИА Newslab, Сайт газеты «Наши Красноярский край», Сайт «Российской газеты», 08.04.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Два грузовых вагона сошли с рельсов в Мордовии

Под утро 9 апреля в Мордовии произошел инцидент с участием железнодорожного транспорта. Ориентировочно в 03:15 на станции Рузаевка во время маневровых работ с рельсов сошли два вагона, которые были загружены щебнем.

«Движение поездов на станции осуществляется в штатном режиме. В результате происшествия пострадавших нет. Угрозы экологии нет», – сообщили в пресс-службе Куйбышевской железной дороги.

Источники: Info-RM.com, saransk-news.net, saransk.bezformata.com, stolica-s.su, mordoviatv.ru, 09.04.24

Диверсия произошла на железной дороге в Самарской области

В Самарской области произошло ЧП на железной дороге. Это случилось 5 апреля на перегоне Жигулевское Море – Тольятти.

Был подожжен релейный шкаф и шкаф с аккумуляторными батареями, которые находятся на 22 км пикета № 5 данного перегона. Это неподалеку от железнодорожной станции Тольятти, на однопутном направлении.

Пострадали шкаф сигнализации, централизации и блокировки. Оказалось, что кто-то отогнул дверцу. К счастью, это никак не отразилось на работе железнодорожного транспорта, пишет 63.ru, ссылаясь на собственный источник, знакомый с ситуацией.

Напомним, это не первое ЧП на железной дороге. 4 марта в 6:13 экстренные оперативные службы Самарской области выехали на железнодорожный мост через реку Чапаевка. Здесь было обнаружено и обезврежено взрывное устройство. Движение поездов пришлось временно приостановить. Жертв и пострадавших не было.

Подложить взрывное устройство мог подорвавшийся на собственноручно сделанной бомбе террорист. Такое предположение высказал депутат Государственной Думы РФ Александр Хинштейн.

Источники: tvsamara.ru, ГТРК «Самара» Вести (упро), 10.04.24

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пути следствия

Панинский мост через железнодорожные пути в Вязьме Смоленской области вечером 8 апреля рухнул вместе с машинами. Он соединял центр города с микрорайонами Московский и Юбилейный. В момент обрушения по нему проезжали легковая машина и грузовик.

Один человек погиб, сообщили в пресс-службе МЧС по Смоленской области.

В Вяземскую ЦРБ после инцидента доставили пятерых пострадавших, в том числе ребенка 2010 года рождения. Их состояние средней и тяжелой степени тяжести. Все пострадавшие имеют множественные травмы, сообщили в минздраве региона.

«По поручению губернатора Смоленской области Василия Анохина для усиления работы направлены специализированные бригады экстренной медицинской помощи областной клинической больницы в составе хирургов, нейрохирургов, анестезиологов-реаниматологов», – отметили в ведомстве.

Из областной детской клинической больницы для усиления работы направлена специализированная педиатрическая бригада. Организована психологическая помощь пострадавшим и членам их семей, на месте происшествия работали специалисты-психологи. В регионе открыта горячая линия для вопросов по состоянию пострадавших при обрушении.

Губернатор Смоленской области Василий Анохин взял ситуацию с обрушением путепровода под личный контроль, он срочно выехал на место для организации работы по установлению причин и устранению последствий происшествия.

После обрушения возбуждено уголовное дело, сообщили в СУ СК по Смоленской области. Следователи проводят осмотр, изымают всю необходимую документацию, имеющую значение для уголовного дела, назначают экспертизы, допрашивают очевидцев. Прокуратура Смоленской области организовала проверку.

Движение поездов на перегоне Вязьма – Семлево приостановлено. В момент происшествия поездов на участке не было. В РЖД создан оперативный штаб.

Источник: Известия, 09.04.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пьяный саратовец расстрелял из пневматики кабину машиниста пассажирского поезда

В Кировском районе пьяный молодой человек расстрелял из пистолета пассажирский поезд. Об этом корреспонденту телеканала «Саратов 24» сообщили в транспортной прокуратуре Саратовской области.

Как уточнили в надзорном органе, в начале февраля 2024 года, нетрезвый 21-летний молодой человек одолжил у своего знакомого пневматический пистолет и возле железнодорожных путей перегона станций «Саратов-1 – Трофимовский-1», произвел несколько выстрелов по кабине машиниста проезжавшего мимо пассажирского поезда. В результате стрельбы повреждены стекла кабины. Компании «РЖД» причинен материальный ущерб в сумме более 34 тысяч рублей.

На этом хулиган не остановился. Он устроил стрельбу во дворах многоэтажек Кировского района. Саратовец произвел не менее 5 выстрелов в воздух.

Мужчину задержали. В отношении него было возбуждено уголовное дело по части второй статьи 213 Уголовного кодекса (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). В ходе расследования молодой человек признал свою вину и возместил компании «РЖД» материальный ущерб.

Транспортная прокуратура утвердила обвинительное заключение и направила дело в суд для рассмотрения по существу.

Мужчине грозит лишение свободы на срок до семи лет.

Ранее сообщалось, что пьяный саратовец устроил дебош в вагоне во время поездки на юг.

Источники: ИА «СарОблНьюс», ИА «Версия», ИА «СаратовБизнесКонсалтинг», ИИ «Саратов-24», ИИ «СарИнформ», ИА «Свободные новости», ИИ «Без формата», ИИ «Лица губернии», лента города Саратова, 03.04.2024

Иностранец-нелегал пытался откупиться от полицейского на ж/д вокзале в Волгограде

В Волгограде заключен под стражу 39-летний уроженец ближнего зарубежья, который за взятку пытался избежать ответственности за нарушение правил пребывания в России. Как сообщили V102.RU в Волгоградской

транспортной прокуратуре, нелегала остановили на железнодорожном вокзале Волгограда в апреле текущего года. При проверке документов выяснилось, что он находится на территории России нелегально.

Чтобы в отношении него не составляли административный протокол по ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ (Нарушение иностранным гражданином режима пребывания (проживания) в Российской Федерации) он вручил полицейскому Волгоградского ЛУ МВД России на транспорте взятку в сумме 5 тысяч рублей.

Установлено, что иностранец нигде не работает. Судимости у него не было. Есть жена и маленькие дети. В России он находился больше семи дней, отведенных законодательством для того, чтобы встать на миграционный учет по месту пребывания.

Постановлением Центрального районного суда Волгограда иностранец заключен под стражу. В отношении него возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

Источники: Официальный сайт Управления на транспорте МВД России по ПФО, ИИ «Высота 102», 09.04.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Свердловской области двое железнодорожников похитили более 5 тонн металлолома

В Свердловской области на станции Полевской двое железнодорожников похитили более 5 тонн металлолома.

05.04.2024 два железнодорожника на станции Полевской по предварительному сговору похитили из грузовых вагонов 5,1 тыс. кг лома черных металлов. Ущерб, причиненный РЖД, превысил 119 тыс. руб., сообщает пресс-служба Управления на транспорте МВД России по УрФО.

Подозреваемые признались в содеянном и пояснили, что первое хищение совершили 6 апреля прошлого года. За похищенный металлолом весом 1,6 тыс. кг, который они после кражи спрятали в лесу, а ночью вывезли на автомобиле, им удалось выручить 35 тыс. 416 руб.

Далее, в период с 22 апреля по 22 мая, действуя по той же схеме, подельники похитили еще 3,5 тыс. кг металлолома, выручив за него 74 тыс. руб.

В отношении каждого злоумышленника следственным подразделением Линейного отдела МВД России на станции Екатеринбург-Пассажирский были возбуждены четыре уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 158 УК РФ «Кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору».

В настоящее время уголовные дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Полевской городской суд Свердловской области для рассмотрения по существу.

В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.

Источник: УралБизнесКонсалтинг (urbc.ru), 05.04.2024

В Перми задержаны двое граждан Таджикистана, работавших на железной дороге

В Перми сотрудники уголовного розыска Пермского линейного отдела МВД России на транспорте задержали после проверки документов двух граждан Таджикистана. Как выяснилось, они нарушили правила трудовой деятельности в РФ.

Мужчины работали на железной дороге экипировщиками вагонов, в patente на работу было указано, что они являются подсобными рабочими.

Мигранты были привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 18.10 КоАП РФ. Суд оштрафовал их на 2 тыс. рублей каждого.

Источник: Текст (chitaitext.ru), 05.04.2024

Пассажирский поезд «Волгоград – Нижневартовск» насмерть сбил парня

На Урале пассажирский поезд, ехавший в Нижневартовск, насмерть сбил 20-летнего парня. Очевидцы обнаружили его тело днем 4 апреля на железной дороге недалеко от кладбища

Информацию о ЧП подтвердили в полиции. Там рассказали, что молодой человек попал под колеса поезда «Волгоград – Нижневартовск».

– Пассажирским поездом смертельно травмирован молодой человек 2003 года рождения, житель Красноуфимска. Машинист применял звуковые сигналы и экстренное торможение, однако трагедии избежать не удалось. По данному факту проводится проверка. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, – прокомментировали E1.RU в транспортной полиции.

Источник: 86.ru, 05.04.2024

Зацепера-рецидивиста задержали на СвЖД

В минувшие сутки в ЛО МВД России на станции Богданович поступило сообщение от дежурной по станции Баженово о том, что на автосцепке между вагонами грузового состава, направляющегося в сторону Богдановича, следует посторонний мужчина, сообщает в среду Управление МВД России на транспорте по УрФО.

Транспортные полицейские выехали к указанному грузовому составу и во время кратковременной стоянки в месте разворота поездов недалеко от станции Богданович сняли с автосцепки 21-летнего жителя Талицы. Зацепера доставили в отдел.

Как пояснил доставленный, он якобы вернулся из Москвы, куда ездил на подработку. В столице ему не заплатили и денег хватило только на билет до Екатеринбурга. Поэтому еще в Екатеринбурге он залез на сцепку между вагонов и планировал так доехать до Талицы.

Однако транспортные полицейские установили, что в июле 2023 года этот же официально не трудоустроенный молодой человек уже пытался

путешествовать аналогичным способом. Тогда его выявили на станции Камышлов и также сняли со сцепки грузового поезда. Стоит отметить, что штраф за нарушение он тогда так и не оплатил.

В отношении нарушителя составили административный протокол по части 1 статьи 11.17 КоАП РФ («Посадка или высадка граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или в других не приспособленных для проезда пассажиров местах, а равно самовольная без надобности остановка поезда либо самовольный проезд в грузовом поезде»). Ему назначен штраф 2 тыс. рублей.

Транспортная полиция напоминает, что железная дорога – зона повышенной опасности. Проезд на крышах и подножках вагонов, переходных площадках, а также на грузовых поездах опасен и запрещен.

Источник: Uralweb.ru, 10.04.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд насмерть сбил мужчину в Костромской области

По информации пресс-службы СЖД, трагедия произошла в этом году в районе станции Поназырево.

Известно, что мужчина в состоянии алкогольного опьянения переходил железнодорожные пути в неполюженном месте. Он не учел, что поезд едет слишком близко.

В итоге мужчина погиб.

Источник: Kostroma.Today, 08.04.2024

Ивановская «Ласточка» вновь выбилась из графика

Очередное опоздание стальной птицы произошло в минувшее 7 апреля.

Скоростной поезд 736Я сообщением «Москва – Иваново» из Владимира в сторону города невест отправился по расписанию – в 16:12, однако в районе станции Новки-1 поезд сделал внеплановую остановку (64 мин). В Шую прибыл в 18:24, что на 61 мин позже штатного расписания. В Иваново «Ласточка» добралась с опозданием в 58 минут – в 18:50.

Поезд 740И сообщением «Иваново – Москва» также отправился с опозданием – в 19:14 вместо 19:04, во Владимире опоздание сократилось с 6 минут до штатного расписания, в Москву «Ласточка» прибыла, как и положено, в 22:44.

Опоздание «Ласточки» частично затронуло движение самарского поезда направлением в Санкт-Петербург, который отправился из Шуи в 20:08, что на 7 минут позже графика. В Иваново поезд привез 5 минут опоздания, отправился согласно расписанию – в 21:02.

Источник: IvanovoNews.ru, 08.04.2024

Нарушение правил может стоить жизни

В первом квартале, с января по март, на Северной магистрали в зоне движения поездов было травмировано девять человек, в том числе один несовершеннолетний. Четверо из пострадавших погибли. За аналогичный период прошлого года на СЖД было травмировано 11 человек, семеро из них погибли.

С января по март в Ивановской области пострадали четыре человека. В Вологодской – три, два из них получили травмы, несовместимые с жизнью.

В Костромской области произошел один случай травмирования, пострадавший погиб. Один случай зафиксирован в Республике Коми.

В Архангельской, Ярославской, Владимирской и Кировской областях случаев травмирования граждан вблизи объектов железнодорожного транспорта не отмечено.

Железнодорожники призывают граждан быть бдительными вблизи объектов железнодорожного транспорта. Основной причиной травмирования на железной дороге по-прежнему остается грубое нарушение правил нахождения на железнодорожных объектах, проезда и перехода через железнодорожные пути.

Источник: Газета «Вельские вести», 10.04.2024

Попавшего под поезд в Ивановской области мальчика санавиацией отправили в Москву

12-летнего мальчика, попавшего под поезд в Ивановской области, перевезли санавиацией на лечение в Москву: сначала из ивановской ОКБ в Московскую область, потом уже другим вертолетом, ЕС-145 – в столицу.

Как рассказала на своей странице во ВКонтакте пилот Алиса Куквинова, ребенок лег под поезд, вдоль, между рельсами. Машинист его заметил, применил экстренное торможение, но мальчик поднял голову перед приближающимся поездом и получил удар.

Напомним, в этом году санитарная авиация Ивановской области уже четырежды участвовала в спасении пациентов.

Вертолет «Ансат» – реанимобиль класса «С», который оснащен всем необходимым, в том числе аппаратом искусственной вентиляции легких и дефибриллятором, оборудованием для диагностики и оказания первой медицинской помощи. Всех пациентов во время перелета сопровождают сотрудники отделения экстренной консультативной скорой медицинской помощи областной больницы.

Источник: IvanovoNews.ru, 10.04.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Проукраинский диверсант получил 12 лет тюрьмы в Челябинске

Жителя Челябинска приговорили к 12 годам тюрьмы за поджог релейных шкафов на железной дороге в Ленинском районе города. Челябинский областной суд признал 27-летнего Генриха Узялло виновным по ч. 1 ст. 281 УК РФ («Диверсия») и ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 281 УК РФ («Покушение на преступление»).

Три года заключения преступник будет отбывать в тюрьме, а оставшийся срок – в колонии строгого режима. Кроме того, осужденный обязан выплатить ЮУЖД штраф в размере 462 тыс. рублей за уничтожение имущества.

Как сообщили в Управлении ФСБ России по Челябинской области, мотивом для совершения преступления стала личная ненависть Узялло к российской власти и желание прекратить поставки оружия для проведения специальной военной операции на Украине.

Источник: Челябинск сегодня (cheltoday.ru), 04.04.2024

В Орске бывших железнодорожников осудили за вымогательство

Злоумышленники вымогали у коллеги – машиниста тепловоза 100 тыс. рублей и автомобиль стоимостью более 750 тысяч рублей. Требования сопровождалось насилием и угрозами. Кроме того, один из фигурантов совершил наезд на сотрудника полиции.

Как сообщили в Уральской транспортной прокуратуре, суд назначил виновным наказания в виде лишения свободы на сроки от 2 лет 9 месяцев до 5 лет в колонии общего режима.

Источник: Безформата, 04.04.2024

Транспортные полицейские Челябинска установили подростков, которые разбили стекло на железнодорожной станции

Как сообщили корреспонденту Информационного агентства МАНГАЗЕЯ, в конце марта 2024 года в дежурную часть Южно-Уральского линейного управления МВД России на транспорте поступило сообщение о повреждении стеклопакета в помещении поста электрической централизации парка «О» железнодорожной станции Челябинск. Прибывшие на место происшествия

инспекторы по делам несовершеннолетних выяснили, что местные 13-летние подростки днем 31 марта гуляли вблизи железной дороги, на территории парка «О» станции Челябинск. Проходя мимо служебного помещения станции, один из них ради развлечения бросил несколько камней в окно, в результате чего разбил стекло. После этого подростки сразу убежали, но работники станции запомнили их приметы, вследствие чего полицейским удалось быстро найти нарушителей.

Инспекторы подразделения по делам несовершеннолетних Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте провели с подростками и их законными представителями беседу о недопустимости вмешательства в работу транспортной инфраструктуры. Законным представителям двоих 13-летних нарушителей вынесены официальные предостережения за безнадзорное нахождение детей на объекте повышенной опасности. Мать школьника, разбившего стекло, привлечена к административной ответственности по части 1 статьи 5.35 КоАП РФ «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних».

Источник: News-life, 04.04.2024

Кража с железнодорожных путей

Соль-Илецким районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении трех жителей г. Соль-Илецка, которым они признаны виновными в покушении на кражу, совершенную группой лиц по предварительному сговору, не доведенную до конца по независящим от них обстоятельствам.

Судом установлено, что в июле прошлого года подсудимые, действуя по предварительному сговору, прибыли на участок железнодорожного пути и, убедившись в отсутствии посторонних лиц, извлекли с путей металлические железнодорожные подкладки и путевые костыли. Погрузив металлические изделия в рюкзаки, злоумышленники направились в пункт приема металла для сдачи похищенного, однако довести до конца свой преступный умысел не смогли, поскольку их действия были пресечены сотрудниками полиции.

Подсудимые вину в совершенном преступлении признали, раскаялись в содеянном, просили строго не наказывать.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личности виновных, активное содействие расследованию преступления, двоим осужденным суд назначил наказание в виде штрафа и

обязательных работ. Третий соучастник преступления с учетом имеющегося в его действиях рецидива преступлений ближайшие 10 месяцев проведет в исправительной колонии строгого режима.

Источники: Безформата, 04.04.2024, Saltday.ru, 06.04.2024

Иск о взыскании компенсации морального вреда, связанного с гибелью на железнодорожных путях

В Оренбургский районный суд поступило исковое заявление о компенсации морального вреда, в интересах гражданина, потерявшего отца.

Из текста искового заявления следует, что летом 2023 года на участке железнодорожных путей грузовым поездом смертельно травмирован мужчина 1956 года рождения. Заявитель является сыном погибшего мужчины и просит взыскать с владельца грузового поезда компенсацию морального вреда в размере 500 тыс. рублей.

В настоящее время принимается решение в отношении поступившего искового заявления.

Источники: Orenburg.ru.today, 05.04.2024, Orenburg.media, 08.04.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.